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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADo DO PARANÁ, ATA DA 322 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15a LEGISLATURA, Realizada no dia 09 de 

Outubro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de 
Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, Francisco 
Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

Ausentes os Vereadores Alceu Manoel Gobbi e Gustavo Cardoso Gonçales. 
Na ausência do Vereador Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, assume a direção dos 
trabalhos a Vereadora Nágila Sila Dal Poz da Silveira - Vice Presidente. 
A Presidente faz seus cumprimentos e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Bíblia. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentese declara aberta a Sessão. 
A Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
A Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 312 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 02 

de Outubro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
A Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI Ne 
025/2023, EM APRESENTAÇ E 12 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a conceder 

auxílio alimentação e auxílio moradia aos Médicos participantes do "Programa Mais 
Médicos" instituído pelo Governo Federal, que prestarem serviços ao Município de 
Campina da Lagoa. A Secretária faz a leitura. A Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃOE REDAÇÃO, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO 
E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER 
DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 

Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente coloca o 
PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 

unanimidade. 

Presidente 

A Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEL Ne 
026/2023, EM APRESENTAÇÃOE 19 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e 
manter termo de colaboração ea conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Campina da Lagoa. A Secretária faz a leitura. Presidente pede que 
a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca 
o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
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unanimidade. A Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃ0 
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do 

projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente pede 
que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISS DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. A Presidente coloca o parecer 
em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, a Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSS sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Estado do Paran 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER DE FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Parabeniza a Administração Municipal e Secretarias pela Festa do Dia das 
Crianças, realizada no último sábado (07.10.2023), bem como parabenizaa equipe da Polícia 
Militar de Campina da Lagoa, pelo apoio dado ao evento. Finalizando informa que as pessoas 
interessadas na Casa Popular devem fazer cadastro na COHAPAR (Companhia de Habitação 
do Paraná), e o cadastro pode ser feito tanto no site da COHAPAR (Companhia de Habitação 
do Paraná), quanto no CREAS do município. Informa também que a festa em comemoração 
ao aniversário do município que realizada no Parque de Exposição, será com portões 
abertos, ou seja, a entrada será gratuita. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Agradece a Administração pelo pronto atendimento a indicação para 
isolamento dos fios de energia do Parque da Nova Lagoa e ressalta que as indicações dos 
Vereadores são feitas atendendo as reivindicações da comunidade e comenta sobre a 
resposta dada pelo Executivo a mesma indicação de que a Vereadora (Nágila) deveria dar 
ciência a empresa responsável visto que o Parque da Lagoa Nova se encontra em obras, a 
Vereadora diz que cabe ao Executivo notificar a empresa, pois ao Vereador cabe a função de 
fiscalizare se o parque se encontra em obras deveria estar cercado, à exemplo da Praça João 
XXI, para não colocar ninguém em risco de acidentes e sua indicação foi feita com a 
motivação de se evitar acidentes. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, a Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, a Presidente convoca os Vereadores para 
Reunião Extraordinária, amanhã (10.10.2023), às 16:00 horas, para 22 Votação dos Projetos 
de Lei ns 025/2023 e 026/2023, e para a 329 Reunião Ordinária, no dia 16 de Outubro de 
2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 

22 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
Francisco Eduardo dos Santos 

Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidente Secretária 
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